2025年1月21日

甲辰年十二月二十二 第3736期







中共姜堰区委主办 姜堰区融媒体中心承办

投稿邮箱:3403676001@qq.com

主编:何学桂

责任编辑:顾盛杉

组版:吴丹丹

海

格

料料

月殳

份有

限

***季"唱响产业"升级曲**



本报讯(记者 王苏闽 实习生 程骏浩)新春佳节日 渐临近,江苏振华海科装备科 技股份有限公司一片繁忙景 象。占地156亩的智能化高性 能舰船用泵、相关海工装备项 目正处于试运行的关键阶段, 各项工作有条不紊地推进,呈 现一片热火朝天的奋斗景象。

在位于陈庄西路 698 号的 振华海科新区,一幅忙碌而有 序的生产画卷徐徐展开。宽敞 明亮的车间内,工人们在各个 岗位上全身心地投入工作,有 人专注于机加环节、精准操控 着设备,有人一丝不苟地装配 测试,还有人熟练地喷涂作 业,处处洋溢着蓬勃的生机与

振华海科新区开启试运 行,员工们兴奋不已。春节假 期渐近,大家却干劲十足、毫无 懈怠。员工们在岗位上齐心协 力抢抓时效,一心为新区顺利 运行贡献力量。"新区设备先 进、环境优美,大家都为能在这 种环境里工作而感到兴奋。春 节放假到初八,但是我们打算 初四就来上班,尽早投入生产, 希望公司在2025年能够再上一 层楼,我们的收入能够越来越 高。"员工黄进一边忙着手头的 工作一边笑着说道。

据了解,振华智能化高性 能舰船用泵、相关海工装备项 目于2023年1月正式动工, 2024年3月一期工程建设全部 竣工,6月份正式投产双诚与环 科两家分公司,项目已投入资 (下转6版)





课疑小 电 科日 上 护 技 午, 航 有 寒限区 师 托公教 读 为 班 司育 人指导 员 开局 工 班 设联 女提 服 的 不州 供城 图作西负市 为业实所中

顾高: 豉足十幼廾新局 全力冲刺升门红

本报讯(通讯员 姜薇)1 月18日,顾高镇负责人带队走 访重点企业,深入调研企业运 行情况,向企业传递加足马力 "拼经济抓发展"的信心。

在江苏新鸿元新材科技有 限公司,顾高镇负责人了解该 公司汽车零配件项目建设进 度,并与企业负责人深入交流, 鼓励企业铆足干劲、抢抓开 局。企业负责人表示将继续追 加投资金额,做大做强碳纤维 复合材料生产技术企业,为 2025年发展奠定基础。

顾高镇负责人表示,经济 要发展,项目是支撑。全镇上 下要以项目建设为抓手,围绕 "千亿姜堰"发展目标,冲刺一 季度"开门红"。职能部门要 加大对企服务力度,聚焦企业 所需所盼所急,主动靠前,精 准服务,全力推动重点产业项 目建设提质增效,助力企业做

强做优做大;要强化责任把好 安全关,强化项目施工现场安 全管理,加强安全隐患排查整 治,坚决防范和遏制安全生 产事故发生;要帮助企业抓 住节前有效工期,推动项目 早日竣工、投产达效,确保一 季度完成开、竣工亿元项目 各1个,赋能经济社会高质量 发展。

神制千亿姜堰 打起改革

潘俊 本报讯(记者 倩)昨日,上海格派镍钴材料股份 有限公司董事长曹栋强带队来姜, 就相关产业项目合作进行考察洽 谈。区政协主席、区委常委、常务 副区长王荣明,区委常委、开发区 党工委书记孔纬参加活动。

上海格派镍钴材料股份有限 公司主要从事精炼钴产品的加工 和销售,以及作为锂电池三元正极 材料主要原料的镍的相关产品的 研发、生产与销售,专注加工及销 售各类钴盐、镍相关产品以及高容 量锰酸锂和磷酸铁锂。

座谈会上,王荣明对格派镍钴 公司来姜考察表示欢迎。他说,姜 堰正处于加快高质量发展的重要 时期,格派镍钴公司业务领域与姜 堰产业发展方向非常契合,希望以 此次考察为契机,进一步加强与格 派镍钴公司的沟通交流,寻找最佳 合作机会,共享发展机遇,实现互 利共赢。姜堰将全力提供最优质、 最高效的服务,营造最佳的投资环 境,实现合作共赢。 (下转3版)

社区楼道春晚有"理"有"艺"

本报讯(记者 陈慧 实习生 鲍涵)1 月16日,"与'理''艺'起 '蛇'舞新春"社区 楼道春晚活动在中天社区睦邻广场举行。区 政协副主席邱德和参加活动。

此次活动由罗塘街道中天社区、高陈社 区、西街社区、老庄社区、东街社区联合主办, 区新联会、民建泰州市姜堰区基层委员会、罗 塘街道高新区商会协办。广场舞《花开中 国》、太极剑、小品《城里人和乡下人》等节目 依次上演,穿插中天社区"最美共享家人"和 "最美爱心商铺"颁奖仪式。在睦邻广场一 侧,"实践6号"便民集市吸引许多居民驻足 参与。志愿者写福字春联、

我区八企业十项目获省建筑 工程安全文明施工最高奖项

本报讯(通讯员 姜薇)日前,2024年度 江苏省建筑施工安全生产标准化工地项目名 单公布,正太集团有限公司、锦宸集团有限公 司、泰州市建工集团有限公司、泰州市金姜堰 旅游发展有限公司、江苏金鼎建设集团有限 公司、江苏金城建设有限公司、江苏圣达建设 集团有限公司、江苏金润建设有限公司8家 企业10个项目获评。该奖项为全省建筑工程 安全文明施工最高奖项。

据介绍,区住建局将加大督促力度,将 智慧工地建设与省标准化示范工地参评工 作有机结合,将安全文明标准化工地创建贯 穿施工管理方方面面,通过科学培育、评选 督促项目工地加大硬件投入,切实打造人性 化文明工地。